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Exercice 1 (3.5pts)

La courbe en bleu ci-contre est la
représentation graphique d’une
fonction f.
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Exercice 2 (3.5pts)

On considére la fonction f définie sur IR* par f(x)= 1-cosx

1) Montrer que f est impaire.
2) Montrer que lim f(x)=0 et en déduire lim f(x).

X—>+0

3) Montrer que f est prolongeable par continuité en 0.
4) Définir le prolongement g de f.

5) Etudier la dérivabilité de g en 0.

6) Soit #~0, donner une approximation affine de g(h).

Exercice 3 (a.5pts)

7 3rx
==

5 }par f(x)=sinx

On considere la fonction f définie sur {

1) Montrer que f réalise une bijection de {%3771 sur [-1,1].

2) Tracer les courbes de f'et de sa réciproque /' sur le méme repere.
3) Etudier la dérivabilité de ' a gauche en 1.

4) Montrer que /™' est dérivable sur ]-11] et que (f’l)'(x):—

1-x* .



Exercice 4 (8.5pts)

Le plan complexe étant muni d’un repére orthonormé (0,5,;)
Soit 6 [0,%} et soit I'équation E,: 2’ —2(1+ie"‘9)z+4ie‘) =0
PARTIE A) Répondre par vrai ou faux, en justifiant la réponse :
a) Il existe une valeur de @ pour laquelle I’équation E, admet deux racines inverses.

b) Il existe une valeur de @ pour laquelle I’équation E, admet deux racines opposées.

c) Il existe une valeur de @ pour laquelle I’équation E, admet une racine double.

PARTIE B)

1) Résoudre dans C I’équation E, .
2) On considére les points 4(2),M 9(2ie"9),N9(—2ie”'9)

a) Vérifier que AM M _N, est un carré.
2

z+2

b) Déterminer et construire I'ensemble T des points M(z) pour lesquels est

z-2
imaginaire pur.

c) Ecrire z, erz, sous forme algébrique et exponentielle.
d) Déterminer I’ensemble des points M, lorsque 8 décrit {0%}

e) En déduire I’ensemble des points N, .

—Dje 0 _ i Z-0
f) Montrer que M =e (2

~0[2
2lel€_2 9[ ﬂ-]

) et en déduire que (AMQ,A—NQ)E

N[N

g) Déterminer la valeur de 6 pour laquelle le triangle A M, N, est équilatéral.

h) Faire une figure pour 0 = %



Exercice 1 (3.5pts)
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Exercice 2 (3.5pts)
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Exercice 3 (a.5pts)
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Exercice 4 (8.5pts)
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E, admet deux racines inverses < z'z"=1< —=1<
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